燕都小记者

2018年9月14日 本版编辑/吕海波 美术美编/赵燕杰



校园动态

# "智慧课堂" 开启教育新模式



**添都小记者微信 湖都小记者00群** 188962792

前,石家庄市裕华区举行小学 智慧课堂"优质课展评活 动。课堂上,各科教师娴熟地 运用 Hiteach 教学系统展开教 学:聚光灯、计分器、遮幕等教学 手段吸引着孩子们的注意力;同 学们不时按动手中的反馈装置, 或抢权作答,或即问即选…… 教室里不断传来欢乐的笑声。

裕华区教育局对本次活 动十分重视,赵玉秋局长、孟 春馨副局长来到教室,与老师 们一起进行学科教研。石家 庄市教育信息化管理中心封 素萍、王彦会老师和融合组组 长陈志杰老师也来到活动现 场进行指导,对本次活动给予 高度评价。几位专家肯定了 裕华区在提升教师信息化素 养,探索基于现代化教学环境



的教学模式与方式的转变中 做出的有益实践。同时指出, 接下来要在熟悉系统功能和 熟练运用的基础上,进一步将

信息技术"为需所用",让技术 与教学融合的精准高效,助力 区域教学水平的整体提升和 课堂教学质量的全面提高。

# 聚焦开学

# 谈南路小学:

#### 行文明之礼 做英才少年

本报讯(通讯员吕娟娟) 9月1日,石家庄市长安区 谈南路小学举行了"行文 明之礼,做英才少年"的开 学典礼。李卓校长提出了

新学期要围绕社会主义核 心价值观,在继续加强行 为习惯规范养成教育的同 时,处处严格要求自己,做 新时代的好少年。

## 范西路小学: 徜徉学海槐香路

#### 本报讯(记者吕海波)近 日,石家庄市范西路小学举 办了主题为"徜徉学海槐香 路,行走书苑艺韵中"的 2018年新生入学礼暨开学

第一课也正式拉开帷幕。活

# 行走书苑艺韵中

动中,大队辅导员带领全体 队员及一年级新生号召全 体同学,践行社会主义核 心价值观,扣好人生第一 粒扣子,做新时代文明的小 学生。

## 南马路小学:**你是我最美的遇见**

本报讯(通讯员董冰)9 月3日,石家庄市南马路小 学举行了"你是我最美的遇 见"开学典礼。

王莉娟校长恳切地对老 师们说:"家长把孩子交到学

校,我把孩子交到你们手里, 请大家悉心教诲,像爱自己 的孩子一样爱每一个学生。 拜托了!"这份真诚,感染了 家长和老师,令他们流下感 动的泪水。

#### 建设南大街小学: 开笔启智 礼润人生

本报讯(通讯员李建敏、 刘惠清)9月1日上午,石家 庄市建设南大街小学举行了 新生人学"开笔礼"仪式。孩 子们在正衣冠、拜师、拜父母 的仪式中,开启了知书明理

的第一步;书法老师饱蘸浓 墨,在宣纸上写下的大大 "人"字,寓意在人生的启蒙 阶段学会做人尤为重要。开 学典礼的举行预示着全体师 生站在新起点,迎接新挑战。

#### 白佛小学: 走进梦想之门 开启幸福之旅

本报讯(记者吕海波)9 月1日,石家庄市长安区白 佛小学举行了"走进梦想之 门,开启幸福之旅"主题开学 典礼。李校长为本次开学典

礼致辞,并向一年级新生送 上祝贺,提出了殷切期望。 新生们朱砂启智及授班牌仪 式活动,燃起了学生对校园 生活的热情向往。

## 天苑小学:

## 全力奔跑,开启新的生命旅程

本报讯(记者吕海波)9 月3日,石家庄市天苑小学开 展了主题为"全力奔跑,开启 新的生命旅程"的开学典 礼。本次开学典礼精选了体 现种子成长重要变化阶段的

四个节气,通过惊蛰(春种)、 立夏(夏长)、秋分(秋收)、冬 至(冬藏)四个篇章带领师生 感受和见证了生命成长的奇 迹,希望全体师生全力奔跑 迎接新学期。

### 现代城小学:**举办秋季开学典礼**

本报讯(通讯员石莹)9 月1日,石家庄市现代城小学 全体师生欢聚一堂,隆重举 行"从今天起出发吧!"2018 年秋季开学典礼。庄严的升 旗仪式之后,张瑞英校长代 表学校向全体师生,祝贺新 学期的到来,并向同学们提 出新学期的期望:希望同学 们在实践中养成读书、文明、 勤劳等良好习惯,从小学会 做人,从小学会立志。

#### 高新区第二小学: 不负自我 与希望同行

本报讯(记者吕海波)9 月1日,石家庄市高新区第二 小学迎来了精彩而难忘的开 学典礼。大队部发出了校园 文明倡议,同时大队辅导员

宣布了文明系列活动要求: 让同学们从自身做起,从现 在做起,告别不文明行为,为 将来能肩负起建设祖国的重 任而努力。

## 孔德小学:

#### 分享暑期成果 营建书香校园

本报讯(通讯员程晓芸) 9月3日上午,石家庄市孔德 小学举办了"分享暑期成果, 营建书香校园"主题活动。 本次活动的关键词是分享,不

同年级的孩子们巧妙利用绘 画、书法、手抄报、阅读收获卡 等多种形式来展示自己这个 暑期的收获,在场的教师对 孩子们的成果一致称赞。

#### 塔南路小学: 最美开学季 正是启航时

本报讯(记者吕海波)9 月1日上午,石家庄市裕华 区塔南路小学隆重举行了 2018年秋季开学典礼。典 礼中,腰鼓队的同学擂起激 昂的红腰鼓,用咚咚的鼓声

开启新学期。国旗队的同学 迈着坚定的步伐,进行了庄 严的升旗仪式。全体师生嘹 亮的国歌声再一次在耳边 回响,每个人心中都充满了 对新学期的无限憧憬。

## 中山路小学: 新课程 新理念

本报讯(通讯员王强)近日,石家庄市中 山路小学针对三年级"道德与法制"学科开展 "新课程,新理念"网络培训。本次培训学 校依托"人教社网络培训"平台组织教师在线 观看,实时与专家互动交流。培训结束后,教 导处还组织了教师就"面对新课程、新教材, 教师如何成为教、学、研一体的新型老师? 理 解教材怎样才能既有高度又有宽度和深度? 怎么才能让教学变得更为生动和有效?"等问 题进行了充分的讨论。

# 新星中学:

#### 吹响集结号 迎接新挑战



本报讯(记者吕海波)9月7日,石家庄市 新星中学举办了军训成果展示活动。龙腾虎 跃秋风劲,又是沙场点兵时。经过了六天的辛苦 训练,同学们终于迎来了检阅汗水、见证成长的时 刻。沐浴着骄阳,他们完成了角色的转变和自我 的蜕变。军训时的优良作风,将陪伴他们走过 初中的每一个日子,一路高歌,勇敢向前。

## 感恩教师节

## 柳辛庄小学: 老师,谢谢您的爱

本报讯(记者吕海波)日前,石家庄市柳辛 庄小学举办了隆重的升旗仪式,白校长通过国 旗下讲话,对全体教师表达了节日的问候,并 统一教师的思想认识培养孩子尊师、爱师的品 格。老师们在欢度节日的同时,更明确了自省 自励、奋发进取的工作态度。

四、五年级学生作为代表进行了"老师,谢 谢您的爱"节目展演。展演现场,学生们通过 唱歌、朗诵等不同形式表达了对老师们的感恩 及敬爱之情。

#### 石家庄市第五十三中学: 温馨教师节 浓浓尊师情



本报讯(记者吕海波)9月10日,石家庄市 第五十三中学500余名师生在操场上举行了 以"弘扬高尚师德,潜心立德树人"为主题的教 师节庆祝活动。在升旗仪式后,八年级的学生 代表在这个特殊的日子里,将精心排练的朗诵 《九月献辞》献给了所有的老师,他们用甜美的 嗓音诠释了对所有老师的尊重以及爱戴!

## 光明路小学:

#### 相约光明 开启幸福人生

本报讯(记者吕海波)新教育倡导, 讨一种 幸福完美的教育生活! 石家庄市光明路小学 不但致力于学生的教育,更加关心教师的心灵 成长,鼓励教师追求完美生活,在第34个教师 节来临之际,学校组织教师开展"美食课堂", 学习烘焙,体验工作和生活中的幸福,做爱的 导体,感受幸福,传递无限爱心!